
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 883
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 25 mei 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020  -  Gentse dossiers

Met het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020 maakte de minister de 
investeringen binnen haar beleidsdomein voor 2020 bekend. Er wordt voor maar liefst 2,2 
miljard geïnvesteerd in 924 uiteenlopende projecten. Ik heb de GIP 2020 met veel 
belangstelling doorgenomen en was verheugd te zien dat er in 2020 ook beduidend veel 
budget gereserveerd wordt voor Oost-Vlaamse projecten, waaronder ook heel wat Gentse 
dossiers, die opgenomen werden in het regeerakkoord.

1. Welk budget gaat in 2020 precies naar Gent in het kader van het GIP 2020? Naar 
welke dossiers gaan de grootste budgetten?

2. Graag meer informatie over hoe dit budget zich precies zal vertalen in concrete 
stappen voor de volgende specifieke dossiers. 

a) In het GIP staan een aantal engagementen die erop wijzen dat de minister de 
projecten om tramlijn 4 en 7 te realiseren, terug op de sporen zet. 

i. Welk budget wordt hiervoor vrijgemaakt in 2020 en wat zal precies gebeuren 
op korte termijn?

ii. Wat is de aanpak en timing op lange termijn?

iii. Eerder communiceerde de minister dat ze een beroep zal doen op alternatieve 
financiering en publiek-private samenwerking. 

Wat zal dit concreet betekenen?

3. Er zijn heel wat spoorvernieuwingen in de Gentse regio gepland. 

a) Welk budget wordt hiervoor precies vrijgemaakt?

b) Kan de minister de belangrijkste werven hiervan meedelen? Wat is de aanpak en 
timing?

4. De minister zal ook het gevaarlijke kruispunt aan de Orchideestraat-Drieselstraat in 
Gent aanpakken. Dit komt de verkeersveiligheid van Gent ten goede, een van de 
topprioriteiten van haar beleid. 

a) Welk budget wordt hiervoor vrijgemaakt?

b) Wat is de aanpak en wanneer kunnen we hier een verkeersveiliger kruispunt 
verwachten?



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 883 van 25 mei 2020
van STEPHANIE D'HOSE

Gezien de complexiteit van uw vraag, kan ik u geen volledig antwoord bezorgen binnen de 
vooropgestelde termijn. Vandaar dat ik u meedeel dat u tegen maandag 6 juli een volledig 
antwoord op deze vraag zal ontvangen.


